



Патріотами не народжуються...

74.200.50

Люблять Батьківщину не за те, що вона велика, а за те, що своя.
Сенека, римський філософ

Патріотизм у сучасному розумінні — це відчуття того, що в моїй групі, ліцеї, місті, країні все мене стосується, все залежить від мене. Саме тому для педагогічного колективу Славутицького ліцею громадянсько-патріотичний напрямок роботи був і залишається пріоритетним та здійснюється як на уроках, так і під час позакласної роботи. Шляхами реалізації громадянсько-патріотичного виховання в позакласній роботі є насамперед дослідно-експериментальна робота на тему "Формування рис патріотизму ліцеїстів у позаурочній виховній діяльності", проєктна діяльність: "Я — ліцеїст, і цим все сказано", "Славутич — наш дім!", "Не споглядати й говорити, а вершити і творити!", тематичні тижні, відзначення визначних подій в житті ліцею, міста, країни. Важливою частиною в реалізації патріотичного виховання в закладі стала проєктна діяльність. Ліцеїстами реалізовано такі проєкти: обєріг для ліцею "Мальована вишиванка" (розміром 196x137 см), "Твори добро, бо ти — Людина!" на підтримку переселенців із зони АТО та військовослужбовців, які перебувають у зоні АТО. Матеріали проєктів розміщено на офіційному веб-сайті ліцею в розділі "Патріотичне виховання". В ході проєкту "Рідне місто моє, тебе я прославляю..." були створені фотоальбом "Рідне місто через об'єктив", збірка віршів "Поетичний Славутич", відеофільми про Славутич, буклети, бюлетені, презентації. Матеріали даного проєкту можна подивитись на офіційному веб-сайті ліцею в розділі "Славутич — наш дім".

Майбутнє держави, її народу залежить насамперед від того, наскільки людина є національно свідомою, знає культуру, традиції, історію свого народу. Саме педагоги ліцею пропагують українську культуру, народні звичаї, формують особистість на національних та загальнолюдських цінностях, залучаючи учнів до участі в патріотичних акціях, флешмобах, а це і "Ланцюг єдності" до Дня Соборності України, і Всеукраїнська акція "Життя солдата замість мертвих квітів", і "Мак як символ пам'яті в Україні", і "Усі у вишиванках, національному українському одязі — символу єдності українського народу" тощо. Традиційно ліцеїсти беруть участь у Почесній варті пам'яті біля Меморіалу Героям Чорнобиля та скорботній ході з нагоди відзначення річниці аварії на ЧАЕС. Вперше у 2015 році до Дня захисника України провели літературно-музичну композицію "З Україною в серці!", на яку було запрошено Олексія Приходька, учасника антитерористичної операції на сході України.

Для розширення учнівського кругозору, ознайомлення з пам'ятками культури, архітектури, історії та мистецтва рідного краю класні керівники організують екскурсії до заповідника "Чернігів стародавній", до Києва, традиційним є відвідування експозиції Краєзнавчого музею міста Славутича і Чорнобильської АЕС. З метою вшанування пам'яті Великого Кобзаря ліцеїсти здійснили екскурсію на Тарасову гору в м. Канів Черкаської області. Своїми враженнями від поїздки поділилися в презентаціях, буклетах, есе, картинах, які представлено на офіційному веб-сайті ліцею в розділі "Патріотичне виховання". Гарною традицією став перегляд вистав Чернігівського обласного академічного українського музично-драматичного театру ім. Т. Г. Шевченка.

Колектив Славутицького ліцею виховує в учнів повагу до тих, хто ціною свого життя здобув перемогу в Другій світовій війні. У цей день учні беруть участь у святковій ході "Наша дідь ветеранів у строю з ветеранами", покладають квіти до Пам'ятного знака, обговорюють події воєнних років, людей,

які віддали своє життя та здоров'я заради мирного майбутнього. Класні керівники організують зустрічі з воїнами-інтернаціоналістами.

У цьому навчальному році ліцеїсти долучились до першого в Україні Всесвітнього дня Гідності, який пройшов під гаслом "Кожен із нас здатен змінити цей світ!". Учні писали вірші, казки українською та англійською мовами, виражали свої думки на тему гідності та гідних вчинків. За відзначення цієї дати вісім ліцеїстів та координатори отримали Сертифікати від команди Global Dignity Day в Україні, котрі засвідчують участь у першому в Україні Всесвітньому дні Гідності.

Україна... Її майбутнє — в руках молоді. Від них залежить, якою буде наша держава! А держава, як і родина, має бути дружною, сильною, здоровою, щасливою. Лише справжні патріоти, об'єднавшись в єдине ціле, підносять культурний та економічний рівень своєї держави, творять нову історію, в якій нема сумних і трагічних дат, а є лише чисте і світле майбутнє! Будьмо патріотами!

Тетяна АЛЕНИХ,
заступник директора
Славутицького ліцею з навчально-виховної роботи

Вірші учнів ліцею до Дня Гідності:

Я українка! Славучанка!
Тут народилась я, росла...
І мама вчила-говорила:
"Щоб гідно, донечко, жила!
Щоб була ніжна і привітна,
І водночас міцніша від броні,
Щоб мала совість, милосердя
І чистоту в своїй душі".
І так багато говорила
Про заздрість, зневагу й підлість...
Мамо-матусю, тебе зрозуміла —
Не втрачу ніколи людську свою гідність!
Землю люблю, людей поважаю,
Плекаю я мову своєї країни,
Завжди я буду достойна і гідна
Тебе, моя рідна, і Батьківщини!

Ірина ГНІДЕНКО, 13-та група

Допоки буде жити Україна,
Допоки буду чути голос солов'я,
Всім серцем буду я любити,
Тебе, моя ріднесенька земля!
Допоки буду чути сміх дитячий
У кожній хаті міста чи села,
Я буду з усіх сил тебе плекати,
Бо милозвучна наша мова і жива!
А коли часом нас настигне лихо,
То я навколішки низесенько схилюсь
Й звернусь до Бога молитвами тихо-тихо,
Бо я за тебе, наша матінко, журюсь!
Молитвами звертатимусь щоночі,
Щоб ти окріпла й сильною була,
І щоб ніколи більше твої очі,
Не кривдила сльозами та війна!

Єлизавета ГОЛИК, 21-ша група